
 

 الجمهورية الجزائرية الدموقراطية الشعبية

   2022دورة : جوان  متوسطة :........................... 
 إمتحان تجریبي في مادة الریاضیات

 

 )ةنقط 12( : الجزء الأوّل
 نقط) 30: ( لالأوّ   مرينتّ ال

  حیث : Mو Lلتكن العبارتان الجبریتان     

 ( )2
3L x x= )و   + )( ) ( )( )3 8 2 3 4M x x x x= + + − + −. 

 .Lانُشر ثم بسّط العبارة  )1

 إلى جداء عاملین كل منھما من الدرجة الأولى. Mحللّ العبارة )2

2 حل المعادلة: )3 0L M− =. 
 

 ط)نق 03: ( انيمرين الث ـّالتّ 

حل الجملة :    )1
25

45 40 1060

x y

x y

+ =
 + =

      

 .DA 40و أخرى بسعر DA 45یبیع تاجر مُربى محفوظا في نوعین من العلب، علب بسعر  )2

 ؟DA 1060علبة في المجموع  مقابل مبلغ  25ما ھو عدد العلب من كل نوع، إذا علمت أنھ باع     
 

 نقط) 30: ( الثمرين الث ـّالتّ 

 : وحدة الطول ھي السنتیمتر قابل حیثالشكل المفي إلیك 

9OA = ،15OB = ،5OC 3OD و  = =. 

)برھن أن  )1 )ABو( )CD.متوازیان  

 .CD=34 : إذا علمت أنّ  ABحسب الطولأ )2

 قائم. OCDبرھن أن المثلث  )3

 إلى الدرجة. دویربالت ฀OCD حسب قیس الزاویةأ )4
 

 نقط) 03: (ابعمرين الرّ التّ 

ABC مثلث قائم فيA.  

1ارُسم )1
F ثلثورة المصABC بالدوران الذي مركزهC90، زاویتھ

  و اتجاھھ كما ھو موضّح
 .المقابل في الشكل

2ارُسم )2
F صورة المثلثABC  بالانسحاب الذي شعاعھCA


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 اقلب الصّفحة 2/  1الصّـفحة  
 

 نقط)  08( : مـسألــةال :الجزء الثّـاني  

 من الجزائر.  600kmعد في البادیة على بُ علي یقیم مصطفى في مدینة الجزائر، و صدیقھ      

        .75km/hك بسرعة الصدیقان أحدھما في اتجاه الآخر.مصطفى یتحرّ  على السادسة صباحا إنطلق    

 .x = 0 یكون  حیث الساعة السادسة بدءا من بالساعات) ( المستغرق الوقت إلى  xبـ  نرمز    

 عن الجزائر.  540km  (600 – 60 )یكون مصطفى على بعُد ، x = 1بعد سیر ساعة واحدة أي    

 ؟   x = 8؟ و لما x = 5على أي بعُد من العاصمة یكون مصطفى لما  )1

 ؟   x = 8؟ و لما x = 5لما  عد من العاصمة یكون علي  على أي بُ  )2

 .عن العاصمةعن المسافة التي تفصل مصطفى  xر بدلالة عبّ  -أ )3

 .عن المسافة التي تفصل علي عن العاصمة x ر بدلالةعبّ  -ب         

 :         المعرّفتین كما یلي  gو   fالدالتین  نعطي )4

         x75  x:  f           ؛          x 60  ــx: g060 

 أنقل الجدولین الآتیین ثم أتممھما .    

 

 .   gو   fعلى ورق ملیمتري مثل كلاّ من الدالتین  )5

 .) 100km یمثل 1cm ساعة و على محور التراتیب 1یمثل 1cmعلى محور الفواصل         (

 : ا یلي، أجب عمّ قراءة البیان من )6

 إلى كم تشیر الساعة عندما یلتقي مصطفى و علي؟ -أ

 .عةن ذلك بخطوط متقطّ على أیة مسافة من الجزائر یلتقیان؟  بیّ  -ب     

 .أوجد نتائج السؤال السادس بحل معادلة )7

 

 

 

 

8 5 1 0 x  8 5 1 0 x 

    f(x)     g(x) 
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 بالتوّفیق 2/  2الصّـفحة  انتھى
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